

*Сказка ложь, да в ней намек!*

*Добрым молодцам урок!*

*А.С. Пушкин*

17 мая состоялась премьера спектакля "Гуси-лебеди".

Отчётный спектакль театрального кружка- руководитель Байкова Анна Александровна.

В спектакле принимали участие юные артисты - ученики 2Б класса.

Спектакль представлял собой живое, яркое представление. Зрителями стали учащиеся начальной школы и родители учеников 2Б класса.

Участники постановки исполняли свои роли с большим удовольствием и самоотдачей!

Для ребят второго класса – это очень трудно и ответственно! Артистам нужно было запомнить последовательность актов, смену декораций и самое главное – не забыть слова. Каждый старался передать характер своего персонажа.

Без сомнения, спектакль ребятам очень понравился и «артисты» получили заслуженную награду – громкие аплодисменты зрителей.

Спектакль получился ярким, весёлым и запоминающимся!

Ребята и родители 2"Б"класса выражают огромную благодарность:

- руководителю театрального кружка- Анне Александровне,
- педагогу- хореографу - Алексею Олеговичу,
- художнику- оформителю- Анастасии Александровне,
- музыкальному руководителю- Наталье Германовне.

